

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 16 по 23 сентября на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине отмечено 32 огненных происшествия, на которых погибли 2 человека. В республике зарегистрировано 4084 пожара, жертвами огня стали 338 человек, в том числе 6 детей. Еще 5588 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Сказочные уроки безопасности

В Мозырском драматическом театре состоялось уникальное мероприятие – театральная постановка «Непослушная спичка», на котором маленькие зрители смогли не только насладиться представлением, но и узнать важные правила безопасности. Перед началом спектакля работники МЧС и Мозырского комбината противопожарных работ провели с ребятами интерактивную беседу, в ходе которой повторили основные правила безопасности. На специально подготовленных тематических площадках дети получили не только заряд положительных эмоций, но и массу полезной информации о том, как действовать в экстренных ситуациях. Такие занятия формируют у детей ответственность и осознание важности соблюдения правил безопасности.

Выступление актеров театра вызвало бурю эмоций у маленьких зрителей. Ребята громко аплодировали и делились впечатлениями после завершения мероприятия. А Мозырский драматический театр вновь показал, что искусство может быть не только развлекательным, но и полезным для формирования культуры безопасности подрастающего поколения.

Рейд в зону риска

В связи с установившейся чрезвычайной пожарной опасностью на территории Мозырского района, районное подразделение МЧС предпринимает активные меры по профилактике и предупреждению пожаров в природных экосистемах. Спасатели организовали рейды в частный сектор, направленные на разъяснение местным жителям мер предосторожности при разведении костров и наведении порядка на придомовых территориях.

В ходе рейдов специалисты службы спасения не только вручают специальные буклеты с актуальной информацией, но и подробно рассказывают о мерах ответственности, предусмотренных за выжигание

сухой растительности. Спасатели также акцентируют внимание на том, что многие пожары в природных экосистемах возникают из-за небрежно брошенного окурка в сухую траву, что может привести к трагическим последствиям.

— *Выжигать сухую траву на корню запрещено, а сжигать мусор при наведении порядка на своем участке можно, но с соблюдением определенных условий,* — поясняют специалисты. Они рекомендуют проводить такие работы только в безветренную погоду и разводить костры подальше от зданий, лесов или скирд соломы. Если поблизости нет ничего из перечисленного, а у вас под рукой есть огнетушитель или ведро с водой и лопата, значит, вы готовы следить за огнем и действуете правильно.

Как действовать, если случился пожар

Чрезвычайные ситуации происходят ежедневно и от них никто из нас не застрахован. Они возникают, как правило, внезапно и требуют от человека незамедлительных активных действий.

Если вы почувствовали запах дыма – отыщите его источник. Вызывайте спасателей по телефону «101» или «112». Немедленно покиньте здание, по возможности обесточьте его и отключите газ. Плотнo закройте дверь в горящее помещение – это ограничит доступ кислорода и не даст огню распространиться. Если есть возможность – окажите помощь в эвакуации жильцов и соседей.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.